
Производство
на продукти с
Ваша
Марка

Сертифициран производител на лютеница 
и доматени пюрета



 Булконс Първомай ООД е една от водещите компании в 
консервната промишленост на българската хранително-вкусова 
промишленост. Компанията е основана през 1939 г. и повече от 
80 години развива успешен бизнес както на вътрешния, така и на 
международния пазар. В завода на “Булконс” производството е 
базирано на съвременно оборудване и най-съвременни технологии. 
Целият производствен процес се ръководи и контролира от 
квалифицирани и опитни специалисти в хранително-вкусовата 
промишленост. Компанията е сертифицирана по системи за 
управление на качеството и безопасността на хранителните 
продукти - БДС EN ISO9001:2008, EN ISO22000:2005, FSSC 22000 и IFS 
Food. Продуктите произведени от “Булконс” са с уникален вкус, 
тъй като използваме само свежи и пресни
зеленчуци, отглеждани в чисти и плодородни
региони в Тракийската низина.
Лютениците, доматените пюрета и зеленчукови 
консерви, не съдържат консерванти, 
стабилизатори, оцветители, изкуствени 
стабилизатори, аромати, емулгатори, ГМО.
Съгласно проучванията на ACNielsen Bulgaria 
за 2018 г. ,“Булконс Първомай” e с над 57% 
пазарен дял и е на ПЪРВО МЯСТО в 
продажбите на фино смляна лютеница. 

Кои сме ние



Нашите продукти се произвеждат чрез процес на изваряване 
във вакуумни машини при 68-70 ° C и съхраняваме пюретата в 
специални съдове като единични концентрати – тази технология 
запазва техния натурален цвят и вкус. Стерилизирането  в 
автоклави при 131 ° C  допълнително допринася за запазването на 
естествените качества на зеленчуците целогодишно. 

Не  се добавят никакви изкуствени оцветители, подобрители 
или други изкуствени добавки, тъй като компанията се грижи 
за българската традиция. Съвременните производствени 
съоръжения на “Булконс Първомай” предлагат на нашите 
клиенти висококачествени продукти, съчетаващи изискванията 
за безопасност на храните и контрол съгласно стандартите -БДС 
EN ISO9001:2008, EN ISO22000:2005 ,  FSSC 22000 и IFS Food за 
максимално запазване на хранителните качества на продуктите. 
“Булконс Първомай” е оборудван с лаборатория, провеждаща 
микробиологични, физични и химични тестове. 

Ние произвеждаме и доставяме повече от 20 натурални продукти, 
като компанията има възможността да произведе продукти по 
Ваша специална рецепта под Ваша търговска марка. 



Този продукт има уникален и превъзходен 
вкус. Един от най-добрите ни продукти, 
който е абсолютен връх на българската 
трапеза.

Внимателно подбрани зрели български 
пресни домати и червени чушки, избрани 
всяка година през трите летни месеца. 
Тези зеленчуци се използват при 
производството на доматени и пиперкови 
пюрета.

Нашият апетитен лют продукт е за 
тези, които обичат пикантните нотки. 
Най- добрите люти чушки от България 
допринасят за превъзходния лютив и 
апетитен вкус.

Фино смляна Лютеница

Доматено пюре
Автентични пресни домати и автентичен 
вкус - това е тайната на нашето доматено 
пюре. Ние го правим вкусно, натурално и 
гъсто, поради добре изпробваната рецепта 
и високото качество на домати в него.

Опаковка според вашите нужди
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Едросмляна Лютеница

Апетитка

Всички продукти са БЕЗ глутен и подохящи за вегани



Продукти в СПЕЦИАЛНА опаковка

Зеленчукови консерви

Ние правим нашите доматени сосове от 
фино смлени и пресни български домати за 
период от само три месеца през годината. 
Те са идеалното допълнение към основни 
ястия, пици и тестени изделия. Предлагаме 
ги в три различни вкуса - натурален, с 
магданоз и с босилек.

“Булконс” има производствена възможност да 
предложи алуминиева опаковка от 50 гр. до 
150 гр. с капак по Ваш дизайн. Алуминиевата 
oпаковка се предлага в картонена кутия за 
безопасно транспортиране и подреждане в 
магазините. Продуктите в новата алуминиева 
опаковка са стерилизирани, без консерванти 
и оцветители. Опаковката предлага удобство и 
качествен запазен вкус на всеки продукт.

Избрали сме най-вкусните български чушки 
и патладжани, изпекли сме ги, точно така, 
както повелява традиционната домашна 
рецепта. Обелени и професионално 
консервирани, за да запазят своя уникален 
вкус. 

Доматени сосове
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Опаковка според вашите нужди

Кисели краставички
Киселите краставички са една от любимите 
български туршии. Част от нашия бит, те 
са незаменими в салати и в редица други 
ястия. С балансирани подправки те са 
изключително хрупкави и невероятни на 
вкус.

Всички продукти са БЕЗ глутен и подохящи за вегани



Ръчно опаковане на буркани

Булконс предлага изключително разнообразие от стъклени 
опаковки. Можете да създадете поръчков продукт със собствен 
дизайнерски етикет и дори да го увиете с красива хартия около 
капака или около целия буркан. Това е предизвикателство за 
създаване на клиентски стъклени буркани и да ги използвате като 
уникална и оригинална марка на вашия продукт. 

Ето някои идеи и възможности за декорация 
на стъклени буркани. Изберете различни 
видове стъклени буркани и приложете 
вашия дизайн на етикет, а ние можем да го 
опаковаме спорад вашите изисквания.



Булконс Първомай ООД
Централен офис и производство

гр.Първомай , ул.Малина 1.
+ 359 336 /90 327

office@bulcons.com
www.bulcons.com
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